TpyOoorn00YHbIiN CTAHOK

MO/JIEJb: JTB-50

Pykoeodcmeo no ;xcnjityamauuu



Coaep:kanue

1. Onucanmne u3aeJans

II. TexHn4yeckue XapaKTePUCTUKH

III. PykoBoacTBO MO/IB30BaTE/S

IV. Dxkcnunyaranus

V. Hacrpoiika cyeT4uKa

VI. Cma3ka u TexXHH4YecKoe 00CayKuBaHue
VII. Ilouck M ycTpaHeHHe HEHCIIPABHOCTEH

VIII. DuekTpuyecKkue cxembl

o & &N A A W

IX. Cxema u nepedeHb aeraJieit

10
11
15



I. Onucanue usgeauns

JlaHHbBIN TPyOOTHOOUHBIN CTAaHOK MPECTABIAET COO0H KOMIUIEKT HHCTPYMEHTOB C
IIPUBOJOM OT D3JIEKTPOJBUIATEIS], CIEHIHAIBHOTO HA3HAYEHMS, C BO3MOKHOCTBIO
PETrYJIMPOBKY 32)KMMOB 3arOTOBOK MEXAHUYECKH WIM TMApABIMYECKU. Mcnons3ys
aaNTUPYyEMOE HCKAKEHHE METAUIMYECKUX MAaTepUuasgoB, HHCTPYMEHT MOXKET
IPOU3BOAUTH TMOKY TaKUX JETaJIel, KaK KpyTJible TPyObl U3 HU3KOYIJIEPOJUCTON U
HEpP)KABEIOLEH CTajld, KBaJpaTHbIE TPYObl, CTalbHBIC YTOJIKH, JABYTAaBPOBbIE
CTaJIbHBbIE MOJOCHI U KPYIJIbIE CTajlbHbIE CTEPXKHU JJIs JOCTUKEHHS TpeOyeMbIX
¢dopm. JlaHHBIM CTAaHOK SIBISIETCS HE3aMEHUMBIM COBPEMEHHBIM 00OpYyIOBAaHUEM
JUISL CTPOMTENIbCTBA M OJIarOyCTpPOMCTBA M MOXKET LIMPOKO HCIIOJIb30BAaThCA B
o0JacTl CTPOUTENIbCTBA, OTIENKH, B MPOU3BOACTBE MeOEnM U JaHAma(THOM
U3aHe.



II. TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH

IHo3unusn TexHnuyeckue napamerpbl
K . Makc.| 51
pyrias TpyOa
Musn. | 16
Makc. pasmep 00pabaThIBAEMBIX " Marxe.| (38
Tpy0a u3 HepkaBerowIei ctanu
MaTepuajoB (MM) Mun. | &16
K . Makc.| 50x50
BaJIpaTHas TpyOa
Mun. | 16x16
Makc. yron rubku 180°
YacroTa BpalieHus TIaBHOTO Bajia, 00/MUH 5
TommuHa (MM) 1-5
MorHocTb r1aBHOTO ABUraTens (kBT) 2,2
I'mppaBinueckuii 1BUraTesasb CenuaIbHOro 11
Ha3HaveHHs (KBT) ’
Pa3smeps! ynakosku (IxI1IxB) (cm) 145%x69x117
Macca HerTo 550 xr
Macca OpytTo 620 kr
III. PykoBoacTBo mosib3oBareJis
[TonroToBka K HCHOIB30BAHUIO:
(1) Ilepen wucCnoiIB30BAaHMEM BHHUMATENBHO M3YYUTE€ PYKOBOJCTBO II0 OKCIUIyaTallUu

KOHKPETHON MOJEIIA CTaHKa.

(2) IlpoBeppTe NPHUHAIIEHKHOCTH, BXOJAIIME B KOMIUIEKT IIOCTaBKM CTaHKAa, CHUMUTE
3aLUTHBIEC YTOJKHU C NTAHEJIN KOHCOJIM U 3aKPENUTE NaHeb ¢ TOMOILBIO TAKUX YTOJIKOB.

(3) JloGaBbTe cma3Ky mepen MPOOHOW S3KCIUTyaTamuei. YOemurech, 4TO CMas3Ka 3ajuTa B
OTMEUEHHBIC 30HBI KOPOOKHU TIepe1ad 10 TPeOyeMOoro ypOBHHI.

(4) Jnsa craHka C THAPABIMYECKMM TPUBOJOM B 0aK THAPABINYECKOTO Macia MOXHO
00aBUTH OOBIYHOE THIpaBINYECKOe Macio Y A-N46. Yoeautech, 4TO KOJIUYECTBO Macia
JIOCTUTaeT OTMEYEHHOI0 YpoBHs. [Ipy nepBoii 3ampaBke Maciio MOKET BBIMTH 3a IIPEIEIIbI

OTMCTKH.




)

(6)

(7

®)

)

(10)

(1D

(12)

IoBepHuTe pyuKy BeIGOpa pexumoB «AUTO / MANUAL» («<ABTOMATUYECKMUIA /
PYUHOM») B nonoxenne «MANUAL» («PYUHOW»), naxmure kuonky «Forward
spot-turn» («IloBopoT Bmepem»), 4ToObl yOeAMTHCS, YTO TJIABHBIM Baj Bpamaercs Mo
4aCOBOM CTpEJIKE.

Haxwmure xuonky «EMG STOP» («ABAPMHMHASI OCTAHOBKA») Ha Bpewms
YCTAaHOBKH WJIM JIEMOHTa)Ka TMOOYHBIX ILITAMIIOB, YTOOBI OCTAaHOBUTH BpallleHHE Baja.
3anpeniaercs MPOU3BOJUTH YCTAHOBKY MJIM JIEMOHTaXX IITAMIIOB JO TMOJHOM OCTaHOBKH
IJIaBHOT'O BaJja.

I[ep)KI/ITCCB Ha Oe30macHOM pPacCTOSAHHUU OT TJIABHOT'O Bajla U HITAMIIOB BO BpCMHA pa6OTLI
CTaHKa.

[lepen ouucCTKOM WM TPOBEPKOM CcTaHKa yOeauTech, YTO MallMHA OTKJIOYEHAa OT
VUCTOYHMKA ITUTAHUS.

[lepen mocTaBkol CTAaHOK MPOXOJIUT UCIIBITAHUS ¢ POOHBIM 3ammyckoM. IIpocTo 3akpenuTe
CTAHOK Ha POBHOW FOPU30HTAIBHON OBEPXHOCTH.

Oumncrka: MPOBEPHTC KAXAYIO A€TAaJIb CTaHKa Ha MPEAMET (bYHKIII/IOHaJ'IBHOFO COCTOSAHMHA,
YAAJIUTEC BCC MPECIIATCTBUA H06JII/I3OCTI/I, YTOOBI 00CCIICUNTD HaJICKAIYTO pa60Ty CTaHKa.

9HCKTpOMOHTa)KHBIe pa6OTLI MOTYT BBITIOJTHATHCA HNCKIOYUTCIBHO
KBaJ'II/I(i)I/IHI/IpOBaHHBIMI/I crnequajancraM, KOTOPBIC JOJIKHBI 00ecIeYuThb HaJACKHOC
3a3€MJICHUC.

Bcerna BeiOupaiiTe W UCMONB3YHTE MpaBUIbHBIE THOOYHBIE MITAMITEI B COOTBETCTBUHU C
TpeOyeMbIMU MapaMeTpaMH 3aroTOBOK. 3alpeliaeTcs OCYIIECTBIATh OSKCILTyaTaluu
CTaHKa C MPEBBIIIEHUEM €TI0 MOIIHOCTEH.



IV. Jkcminyaranus

(1

2

3)

“4)
)

(6)

(7

@®)

©)

«Clamp» («3axatue»): Pabora B pexxume «Manualy («Py4HOi1»), HAXKMHUTE Ty KHOIKY,
YTOOBI 32)KaTh 3aTOTOBKY.

«Loosen» («Pa3xatue»): Pabora B pexume «Manual» («PyuHoii»), HOXKMHUTE 3Ty KHOIKY,
YTOOBI pa3kKaTb 3arOTOBKY.

«Pump Indicator» («MHIuKaTOp Hacoca»): DTa HHAUKATOPHAS JaMITla MUTAET TIPH 3aIyCKe
Hacoca.

«Pump start» («3amyck Hacocay): HaxkmuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI 3aIlyCTHTh HacoC.

«Auto/Manualy» («ABTomaTuueckuit/PyuHoii»): BriOepure aBTOMAaTUYECKUN WU PYyUHOM
PEXKHUM THOKH.

«Forward Spot-turn» («I[ToBopot Bmepen»): PaGora B pydyHOM peXHME, HAXMUTE 3Ty
KHOIIKY, YTOOBI BBITTOJIHUTH THOKY BIIEpe].

«Reverse Spot-turn» («IToBopoTt Hazan»): Pabota B pyuHOM pekuUMe, HAXKMUTE 3TY KHOIKY
JUTSE U3ruda MPOTUB YaCOBOM CTPEITKH.

«Powery («[lutanue»): ITa MHAMKATOPHAS JamIla 3aropaeTcs NP aKTHBAIMU TJIABHOTO
BBIKJTIOYATENIS TTUTAHUS.

«Stop» («OctanoBka»): Haxxmure 3Ty KHOIKY, YTOOBI BHIKIIOUUTH MUTaHHE.



(M

2

3)

“4)

)]
)
3)

“4)

)

(6)
(7

IHoaroroBka k nmpoueccy ru0Ku

BbI6CpI/ITe ru0OYHBIE mTaMIlbl, IIOAXOAAIIMUEC I O6pa6aTHBaCMOFO mMarcepuajia H
YCTAaHOBUTC LITaMIIbl Ha CTAHOK.

OtperynupyiTe IpeneabHbIi BBIKIIOYATEeIb B COOTBETCTBUU C Pa3MEpPOM IITaMIIA, YTOOBI
o0ecrnevnTh MprKaTue 3aroTOBKU 3aJHUM ITaMiioM Noe2 B TpeOyeMoii Touke.

Pexomenyercss BBINOJIHUTH MNpOOHBIM paboumii nukia. Bxiitounte nuTaHue CTaHKa
(3aropaercsa unaukarop «Power» («I[lutanue»)), BKIOUMTE NUTaHHE MACJISIHOIO Hacoca,

9TOOBI 3aIyCTUTDb FI/II[paBJ'II/I‘{CCKI/Iﬁ MacJsSHBIM Hacoc.

Bribepute pexum — «Manualy («Pyunoit») uinm «Auto» («ABTOMaTHUECKHII»), HAUHUTE
TUOKY.

Py4Hoii peskum
Vcranosure pyuky « MANUAL («PYUHOI).
ITomecTuTe 3aroTOBKY B KaHAaBKY ILTaMIIa U 3aKpenuTe ee TpyOHbIM 3axxuMoM Ne20.

Haxwvure xnomky «Clampy» («3axaTtne»), 4ToObl NMEepeMecTUTh OJOK CKOJBXKEHHS B
3aJIaHHOE TIOJIOKEHUE, M YOeIUTECh, UTO 0OpadaThiBacMasi AeTallb HaJICKHO 3axKaTa.

Haxxmute kHomky «Forward spot-turn» («IloBopot Bmepeay»), 4ToObl MOBEPHYTH phIYar
PEBEpPCUBHOIO KJlamaHa BIEpel W OOECNeYHWTh 3a)KaTHe 3arOTOBKH THUIPABINYECKUM

HITOKOM M MPUKUMHBIM KOJIECOM JI0 TpeOyeMoii cTeneHu u3ruoa.

Haxxmute kHOmky «Reverse Spot-turn» («IloBopoT Hazam»), 4TOOBl MOBEPHYTH phIYAr
PEBEPCUBHOTO KJIallaHa B 00OpaTHOM HAIPaBJICHUU.

Haxxmute xHOTIKY «Loosen» («Pa3xaTue»), 4ToObl MEpeMeCcTHTh OJIOK CKOJIBbKEHHS Ha3asl.

H3BiiekuTe 3aroToBKY.

[Tpumeuanue. B pyuHom pexxume (yHKIMS HACTPOHKH YIJIa HE JCHCTBYET.



(M
2
3)
“4)

©)
V.
PV

SV

(1)

2

ABTOMATHYECKHH PEKUM

Vcranosute pyuky «AUTO» ((ABTOMATHUYECKU»).

[ToMecTHTE 3arOTOBKY B KaHABKY IITAMIIA M 3aKPEIUTE €€ TPYOHBIM 3askumMoM Ne2().
Ycranosure TpeOyemsiit yron usruda (ot 0° mo 180°).

Haxxmute Ha menanb, MallMHA aBTOMATUYECCKH BBIOJHHUT 3aKPEIUICHHUE, U3THO OYTH U
U3MCHCHUE TIOJIOKCHHS. YOeauTech, 4YTO CTAHOK paboTaeT HaIekKaluM o00paszom,

IIOBTOPHB HIAIr' IICPCa ruOKOIi 3arOTOBOK.

H3Bnekure 3aroToOBKY.

Hacrtpoiika cueTunka

: @akTHueckuit yroa uzruda

: TpeOGyemsIii yroa usruda

TpeOyemblii yrosl MOKeT OBITh OIpe/eNieH cueTynkoM. Hampumep. ecnu TpeOyercs yroi
n3ruba 90°, To CYETUHK ClIeTyeT YCTaHOBUTH Ha 90°.

Haxumaiite KHONKY MpsSMOTo MOBOPOTa (UJIH IMelaib) 10 JOCTHXKEHHs TpebdyeMoro yria,
[I0CJIE YEr0 aBTOMATHYECKH BBIIIOJIHSAETCS OCTAaHOBKA, U MIPOLIEypa 3aBEPIIACTCS.

Crnoco0 ycTaHOBKH CUETUMKA:

Haxwmure xHonky «Set» («Hactpoiika») Ha OJHY CeKyHAY, IOCJI€ 3TOrO 3HAUYEHUE
HacTpoMku SV HaUMHAET MUTaTh.

Tenepp HakmuTe <, 4TOOBI YCTAHOBHTH MHO)KECTBEHHOE 3HAu€HHE, B MPOIECCE BBOJA
TpedyeMoro 4yrcia u3MeHsemMas nudpa Muraer.

Jl1s BBOZIa 3HAYEHUS UCIIONIB3YUTE KHOIIKKM U
Eme pa3 naxmure xHomky «Set» («Hactpoiika») Ha oJHY CEKyHIy, YTOOBI BBIUTH W3

pexxuma HacTpoiku. [locie storo 3Hauenne HacTpoliku SV nepecraet muratb. Hactpoiika
3aBepLICHA.



IIpumeuanus:

[Ipu cnyuaiitHom Hakatuu KHoOmKU «Set» («HacTpoiika») Ha TpH CEKyHIBl B pEKUME
HaCTPOMKHU cueTYrKa He MeHsiTe 3HaueHne. Haxxumaiite kHonky «Set» («HacTpoiika») mo
oroOpaxkenust 3HadeHuss SV «0000». B mpoTHBHOM ciy4yae CUETYMK HE CMOXXET paboTarb
HaJuIeXkamuM o0pa3oM. 3aTeM BBINOJIHUTE TOCJIEJHHWE YEThIpe Iara A HacTpOMKu
CUeTYHKA.

Knomnka «Set» («Hactpoiikay) BeIMOTHAET TakkKe QYHKIHIO cOpoca Ha HYJIb.

VI. Cma3ka U TexHH4YecKoe 00CIy:;KMBAHUE

(1

2

HOI[I_HI/IHHI/IKI/I BCEX oOceu HCO6XO,Z[I/IMO CMa3bIBaTh KallbIIUEBOM CMa3Kou KaXXJIbIC 6
MCECAILICB.

[Tonb3oBarensiM peKOMEHAYETCSl PETYJISIPHO MPOBEPATH COCTOSIHUE SJIEKTPUUECKHUX
YCTPOMCTB [UIsl MOATBEPKIAECHUS UCIIPABHOTO COCTOSIHUS ATHX YCTPOWCTB M 3a3€MIISIFOIINX
npoBoioB. IlpM BO3HUKHOBEHMM KaKuUX-TMOO MpoOJIeM WM HEOOBIYHOrO Ilyma
BBIKIFOUMTE CTAHOK. OTCOEIMHUTE CTAHOK OT HWCTOYHUKA IUTaHUS, OIPEAEIUTE
HEUCIPAaBHOCTh U CBOEBPEMEHHO YCTPAHUTE €€.



3)

“4)

Ouuncrure MallvuHy II0CJIC paGOTH N HaHCCHUTC aHTHKOppO3HﬁHOC MacCJIO Ha
HCOKpAIICHHBIC A€TAJIN CTaHKa, HO}I}IGp)KPIB&ﬁT@ €ro B Hau1eXKaluieM pa60qu COCTOSIHHH.

Xopoiiee 3HAHUE TOCIIEI0BATEILHOCTRIO ONEpaldid MO3BOJUT H30€XaTh HEMPaBUIBLHOMN

OKCIUTyaTalluu.

(5) Ocoboe BaHuMaHue obparaiiTe Ha JIOObIE TOBPEKACHUS PEryJIUPOBOYHOTO JHCKA.

(6) HpI/I H606XO,Z[I/IMOCTI/I 3aMCHUTC €T0 IJId NPpCAOTBPALICHUA TPABMUPOBAHUS IIEPCOHAJIA.

VII. Ilouck 4 yCTpaHeHHe HEUCTIPABHOCTEH

Onucanmne HEUCIIPABHOCTH

Bo3moxkHas NpUYuHa

Cnoco0blI ycTpaHeHust

1. HeBepHoe HampaBieHHE 1. 3meHuTe HanpaBeHUE
BpAILCHHS JIBUTATEIS yTeM mepeKimoueHus das.
brok ckonbxxeHus He MAacJIsTHOTO Hacoca.
nepeMeIaeTcs 2. HenocratouHoe 2. loneiiTe Macio 10
KOJIMYECTBO Macja B TpeOyeMoro ypoBHs.
MacJITHOM Oake.
1. 3a6mokupoBan BoyckHou | 1. TIpoBeprTe MacaonmpoBo.
MacJIOIPOBO/.
UpesmepHslil ypoBeHs miyMa | 2. Bo3ayx B MacissHOM 2. 3aMeHHTE MACIITHOE

YIUIOTHCHHUU MACJITHOT' O
Hacoca.

YIJIOTHCHHC.

Henocratounoe nasnenue

CMmenieHue KianaHa
PETyJIUPOBKY JIaBICHMUS/

OtperynupyiTe 3aHOBO.

10




VIII.

DIeKTPpHUYeCKHue CXeMbl

SA1

YepHslii 2,5 Mmm?

UYepwnsrii 1,5 MM2

Kpacuerii 0,75 mm2

g 3

L1 L11 B . Ly - L13 Y. -
il \ A\
L2 L21 \?\ PRI TP . ,’\/ > 123 S~
L3 L31 A . \
PE L12|L22| L32] \
/\ z=1l | QF2
- 2P24
L
QF1
3P16A 37
: ‘ ¢ L ] 1]
KM1 —--—\J\ KMz \—\Y—\ KM3 —\—\\
L 5
»
»
L33
DZ108 W21 w21 Wi
FRT 11 1 1 8-12.5A CA| CIH—$ EIIJCE
d 4 10000UF/B3Y
Khid \\_\Y_ %—-—/—--—/Km-z
Uzl vz wz
M W WH &
N
I[BI/IF&TGJ‘IL MacCJISIHOI'O Hacoca I[BI/II‘aTeﬂb MEXaHU3Ma FI/I6KI/I
HAUEPTUJI
JTB50-8001
11 [TPOBEPUJI
CXEMA COEJIMHEHUI CXEMA Nell

11




L13

Kpacusrii 0,75 mm?

TC
L4 /—A LS

L23

(A=)
220B QF3
IepeM. TOKa ipaa

L&

220B
[epeM. ToKa

Monynb

MMOCTOSITHHOT'O TOKa

N

-+

24 B
IOCT. TOKa

IMUTaHUA

Cunnii 0,75 Mm?

31

a0

1 . 2
400 B '
IEpEM. TOKa

24 B QF4
1P3A

nepeM. ToKa

Cunnii 0,75 Mm?

Kpacusrit 0,75 mm?

0 % >
28 B QF5 28 B
nepeM. ToKa 1P34 IOCT. TOKa
a
&0

Cunuii 0,75 mm?

PE 1
HAYEPTUI
JTBS0-B002
[TPOBEPKJI
CXEMA COEJIMHEHUI CXEMA Ne2.
12

12




28 B+
IepeM. ToKa

b 51 .

KAl \

52

v f:%[j

28 B—
IepeM. TOKa

* &0 .

Kaz \

53

YVE%E:[

DNEeKTPOMAarHUTHBI DJIEKTPOMAarHUTHBIA

KJ1ariaH
3a’KaTus

KJ1araH

pazKatus

24 B
mepeM. ToKa

FE

Fﬂ

HL1 @

HLA

MupaukaTop nutanus

CueTyuk

24 B+
IIOCT. TOKA

b__ 31

B0 40
A ]

8 [ 78 ]9 |10

Co6poc 0B

HopmanbHO pa3oMKHYT.

1] 23] a]s

24 B— |
) 30 63
IOCT. TOKa a0
KonoBelil 1aTUHK MOJIOKEHUS
HAYEPTUJI
JTBH0-8003

TTPOBEPUJI

CXEMA COEJIMHEHUIA CXEMA Ne3}

[T
L




% %
+ - S5 xo X1 w2 X3 X X5 b X7 pt] X9 X140 X1 X1z X113
65 66
G2 63 G » 4 &7 68 69 ¥0 71 72
YepHslii Koph YepH.i Kopu Yepubrii Kopia
. AN WA e T S W VR YR
p— TA1 DG gB1 [ A | EE e o SB4 585 584 - - -
JleBas [Ipasast Cunnii CHHHi Cunuit
Brikmouarens nenans! e tas
aBapuitHON *
OCTaHOBKH
2 . - » » * * - » * *
Asapuiinass  Cuetynk  TONYKOBBII/ I'nbka I'mbka nazan Ilonaua IMonaua T'uppasimuec  Ilpenensubiii  Ilpenensubiii  McxonHoe
OCTAaHOBKA ABTOMAaTHYECKHI BIIEpET BIEpE] Hazaj KHii 3aIyCcK/  BBIKIIOYATEIb BBIKIIOYATETb  MOJIOXCHHE
pexum OCTaHOBKa noJa4u MoJlauy Ha3ax  THOKH
BIEpE]
& co Y0 Y1 CR Y2 Y3 C4 Y4 v5 Ct Y8
— 40 80 82 83 84 85 86
.
| . |
Cbpoc KM2Y  KM3
) ay
> 0 C] C C1
2
> e T
KM K2 Khd4 KM3 KA1 KAZ
| JIBurareins Wnukarop T'ubka mo T'nbka npoTus I'napasnnyeckoe T'uapasnnueck
| MacIIHOTO JIBUTATEINs 4acoBOi CTpelnKe 4acOBOM CTPENIKM  3aaTue oe pa3Karue
Hacoca MacIIsIHOTO
Hacoca

14

JTBS0-8004

HAYEPTUJI

TTPOBEPUJI

CXEMA COEJIMHEHUIA

CXEMA Ned}

14




IX. Cxema u nmepe4yeHb aerasei

15




I[e;z‘;nb Onucanue E(; I[e;:ﬂb Onucanne I:(;
1 Och 2 23 Pabouwii cron 1
2 3annue rHOOYHBIE IITAMIBL | 2 23A Bunt M10x25 6
3 Hanpasisromuii crepxeHs ¢ 1 24 TR — 1

OTpaHUYEHUEM
3A Bunt M3x8 6 25 [IInoxka Ha npicke 16 1
4 OrpaHuuuTeTbHBIN OJIOK 2 26 Iommmumuauk 6020 1
4A Bunt M6x15 1 27 JBurarens 1
5 CronopHblii BUHT 2 27A Bbontr M12x40 8
6 Hanpasromias 1 28 Pemenb 1
CKOJIbKEHUS
7 ['eszio npenensHoro 1 28A [[Imonka Ha nbIcKe 6 1
BBIKJTFOUATEIS
TA [IpenenbubIi BEIKITIOUATENH | 1 29 PemeHHOl IKUB 1
8 Bepxusis kpbliika 1 20A CTOnOpHOE KOJIBIIO 1
8A Bunat M8x10 4 30 Ban 1
9 I'mppaBnuueckuii mumHap | 1 30A Cronopnoe konbuo 20 1
9A Bunt M12x35 4 31 [Moamumnuauk 6204 1
10 riiﬁiiii?i?r?ﬁfiniﬁ?a 1 31A CromnopHoe KoJbLo 1
10A Bunat M16x60 4 32 OcHoBaHue 1
HenonsuxxHoe rue3no st
11 CoeInHATENBHBIN IIITOK 1 33 KOJOBOI'O JaTUUKa 1
MOJIOKEHUS
11A YcTaHOBOYHBIH BUHT M6X8 | 2 33A Bunt M8x40 2
12 KonTtpraiika 1 34 VYkasareinb 1
13 [IIToK BBITAIKMBATEIS 1 35 DuUKCUPYIOIUI BUHT 1
14 Bxageim 1 35A I'atixa M6 1
14A bont M6x%16 3 36 CoeqMHHUTENLHBIA BUHT 1
15 Onopa ckoJIbXKEHUS 1 36A l"aitka M 10 2
16 [IpIne3ammTHas KphIlIKa 2 37 CoenunurenpHas miactuHa | 1
16A BuHT ¢ noTaitHOI ro10BKOM 6 38 KonoBblit 1aTunk 1
M4x10 MOJIOKEHUS
17 Hanpasnsromas ninanka 2 38A CueTunk 1
17A Bunt M12x40 6 39 [Ipenenbublii BoIKIIOUATEND | |
18 I'uGounbIi mTamm 1 40 Ilepennsis neepn 1
19 [IpmxuMHas Kpbllika 1 41 [Tanens 1
19A Bunt M10x30 1 41A Bunt M6x8 6
20 TpyOHBIit 3aKUM 1
21 Ocsb 1
22 [ToBopoTHast oropa 1
22A Bunt M8x20 2

16




[Ipumeuanue: Hacrosmee pyKkOBOACTBO INPEIHA3HAYEHO TOJIBKO JUIsL CHPaBKH. Mbl
OCTaBJIsIeEM 3a cO00Il MpaBO ONTHMMU3UPOBATH CTAHOK 0€3 MpeBapUTELHOIO YBEIOMIICHHS.
OOparuTe BHIMaHUE HA MECTHOE HANpPSHKEHUE JUTsl pabOThI TAaHHOH 3JIEKTPUIECKON MaIlIMHBL.

17




	I.	 Описание изделия
	II.	 Технические характеристики
	III.	 Руководство пользователя
	IV.	 Эксплуатация
	V.	 Настройка счетчика
	VI.	 Смазка и техническое обслуживание
	VII.	 Поиск и устранение неисправностей
	VIII.	 Электрические схемы
	IX.	 Схема и перечень деталей

